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Informace NEWSPHILA 07/2024 
aneb 

125 let tramvajové dopravy v Plzni 
 

 

      V Plzni, 10. července 2024 
 

Vážení sběratelé, členové Spolku, příznivci, filatelisté, zkrátka všichni naši přátelé,  

zasílám Vám touto cestou naše další Informace. Tentokrát se sběratelské materiály budou věnovat významnému výročí 

plzeňské veřejné dopravy. Jedná se o přepážkový list tzv. „vzorového vydání vlastní známky“ doplněný přítiskem k „125. 

výročí zahájení tramvajové dopravy na území města Plzně“. Vzhledem k tomu, že námětem poštovní výplatní samolepicí 

známky České republiky emise „Tramvaj Brožík & Křižík“ (katalogové označení: 1166) nominální hodnoty „B“ (vydána dne 

15. června 2022) je kresba pana Petra Ptáčka, zobrazující pohled na plzeňskou elektrickou tramvaj číslo 18, bylo použití 

tohoto vzoru přímo ideální. Ostatně zobrazený vůz je v současné době nejstarší provozuschopná elektrická tramvaj ve střední 

Evropě. Pochází z dílen plzeňské karosárny Václava Brožíka a českého vynálezce a podnikatele z oboru elektrotechniky 

Františka Křižíka. Ve čtvrtek 29. června roku 1899 zahajovala tramvajový provoz, a do ulic vyjela jako první. 

Každý list ze sady tzv. „SUDOKU“ obsahuje základní informace o tramvajové dopravě v Plzni, ať již historické, nebo 

ty současné. Ve střední části se jednotlivá pole (celkem čtyři) liší v zobrazení historických pohlednic z přelomu XIX. a XX. 

století, které zobrazují tramvajové vozy v plzeňských ulicích (části těchto pohlednic tvořily náměty vlastních známek emise 

„PLZEŇ 1295-2020 725. výročí založení města“, vydané dne 16. listopadu 2020, katalogové označení VZ TL 0110). 

Je možno si objednat buď ce-

lou sadu „SUDOKU“ (tedy 4 ks pře-

pážkových listů) v ceně 1.990,00 CZK 

za sadu, případně jednotlivý PL (bez 

možnosti výběru) v ceně 499,00 CZK 

za kus. Materiály je možno objednat 

přímo prostřednictvím e-mailu, stačí 

napsat požadovanou variantu, počet 

kusů a Vaši adresu.  

Ke každé zásilce je účtováno 

jednorázové poštovné (v rámci České 

republiky) ve výši 99,00 CZK. V pří-

padě požadavku na službu „dobírka“ 

(poskytovanou s.p. Česká pošta) je 

příplatek k základnímu poštovnému ve 

výši 99,00 CZK. V případě zasílání do 

zemí Evropské unie a Evropy je účto-

ván jednorázový příplatek k základ-

nímu poštovnému ve výši 99,00 CZK.  

Jak již bývá naším standar-

dem, materiály budou zabaleny v protinárazovém kartonovém obalu a odeslány ve formě zapsané zásilky (doporučené, 

případně cenné zásilky). Samozřejmostí je filatelistická frankatura, většinou frankovaná „vlastními známkami“ z naší vlastní 

produkce.   

Prozatím zůstávám s pozdravem 

                                                                                       

 

 
                              Jiří Neumann 

              předseda zapsaného spolku 
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